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Pamflet politic





Ştefan Sfântul şi ... 


portocalele de aur


 


    Nu e un basm nou, e acelaşi. Nu e de adormit copiii, ci de adormit ... alegătorii! Sau aşa se vrea... Erou e unul care s-a vrut mereu pe val, mereu Făt Frumos , mereu pe cai mari... întâi PU-NR-işti, apoi PRM-işti, iar acum, ... surpriză- PD-işti. Pe care e mai mare, pe ăla încalecă. Nu ştie bietul Făt Frumos că, cu cât e calul mai mare, călăreţul se vede mai mic din şa. Şi el săracul, cu toate rugăciunile, a crescut doar în ... buzunare, care i s-au facut din ce în ce mai adânci ... cam cu 15 % - că dacă n-ar fi, nu s-ar povesti...


      Basmul nu are fete de împărat şi zmei.. nici mere de aur, ci... portocale! De ce portocale? Eu, ştiu... poate pentru că portocalele au fost dintotdeauna consolarea lui Făt Frumos supanumit şi Ştefan Sfântul de Asău. 


     Nu credeţi? Păi nu sub portocali s-a refugiat când alegătorii nu l-au mai vrut? Şi a cules... şi a cules... că le are cu culesul, nu-i aşa? Zi de vară până-n seară ... şi de atunci a rămas săracul cu două porniri: dorinţa nepotolită de a culege de oriunde, numai să-i pice şi ideea fixă că în loc de altceva, şi portocalele sunt bune.


      De pildă ca acum... a văzut că portocalele sunt la mare preţ, a uitat că până mai ieri îi plăceau fructele în trei culori ... acum nu mai visează decât la portocale... şi dacă se poate să fie şi de aur... Iaca, povestitorul nu ştie chiar tot... de pildă nu ştie dacă portocalele sunt chiar de aur...                                  (continuare în pagina 2)
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Ochi răi pe...


bogăţia comunei!





● Aparent legal, mai mulţi asăuani au fost păcăliţi să facă promisiuni de vânzare pentru pădurea nerecuperată încă ● Vânzătorii de iluzii ne cumpără singura bogaţie – pădurea.


    După ani de încercări, mulţi dintre proprietarii de păduri din comună şi-au cam luat adio de la nădejdea de a mai intra în posesia suprafeţelor de pădure la care au dreptul. Şi se pare că unii binevoitori atât au aşteptat. Au început să împrăştie zvonul că dacă s-or da pănă la urmă pădurile înapoi, se vor plăti taxe şi impozite mari şi de exploatat, nu se va putea exploata mai nimic...  


     Tendinţa multora a fost să se lase păcăliţi şi ademeniţi cu cei 2000 ron (20 milioane lei vechi) pe hectar de pădure, promişi în schimbul actelor pe care s-ar fi bazat emiterea titlului de proprietate. Gazeta de Asău a întreprins o anchetă şi am aflat că adevăratul cumpărător nu ar fi din comună, dar că are în Asău câţiva complici – Marinică Stanciu şi după declaraţia acestuia şi ... primarul.


     Procedura e cam aşa ... Marinică Stanciu, ca membru al Comisiei de Fond Funciar are chiar acasă mare parte din evidenţele în care figurează cei care au dreptul să primească pădurea. Tot lansează în jur semnale şi asteaptă cumpărători. Aceştia vin la el şi habar nu au ce vând – ba pădurea, ba lemnul, ba pădurea şi pământul de sub ea... În fapt comit o înşelătorie, pentru că nefiind proprietari cu act de proprietate, vând un bun care încă nu le aparţine. Dar la asta  nu se gândesc! Şi nici la faptul că 20 de milioane ar scoate din tăierea câtorva arbori!                       


                                                      Dan Tătavu  (urmarea în pagina 6)                                                     
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