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Dan Tătavu





Scrisoare deschisă pentru  asăuani,





    Activitatea de pe 16 decembrie 2007 a fost o reuşită pentru că în jurul meu s-au adunat oameni sufletişti, oameni pe care te poţi baza oricând, care chiar dacă nu lucraseră niciodată împreună, au devenit o echipă.


       Mă refer la Ilie Spiridon - un asăuan cu un suflet nobil, un om care nu a uitat locul în care s-a născut, un om de afaceri prosper, care a contribuit cu o sumă substanţială de bani pentru a se realiza acest festival şi care a lăsat pentru câteva clipe afacerile deoparte pentru a putea pune umărul. De asemenea, mă refer la Mioara şi Sorin Ferchiu a căror mâini dibace au pregătit masa pentru aproape 400 de persoane, la Dorel şi Anişoara Ghenadi - care ne-au pus la dispoziţie spaţiul, la Toma Paraschiv, Lenuţa şi Fănică Murariu, la Daniel şi Marilena Nicodim, la Marina Adam, care a prezentat spectacolul, la Neluţu Chiriluş - care pe lângă o sumă de bani ne-a pus la dispoziţie şi mijlocul de transport pentru dus gardurile jandarmeriei, la Ion şi Neluţu Voaideş (Moş Crăciun) care au muncit pe rupte să termine sania ce a deschis parada şi la finalizarea trofeelor. 


      Ne-au sprijinit şi Nelu Luca şi Ciprian Merluşcă - care au avut grijă de grupurile de invitaţi şi Codrin din Comăneşti – cel care a îndurat gerul să poată realiza un splendid DVD cu tot ceea ce s-a făcut la festival.


                                      (continuare în pag 4)








SPONSORII FESTIVALULUI DE DATINI ŞI OBICEIURI „MOŞTENITE DIN STRĂMOŞI”     


     Ilie Spiridon - SC Aspirex SRL, Rodica şi Ion Ferchiu - Asociatia Valea Asăului, Neluţu Chiriluş –SC Bradaţel SRL, SC. Agricola Internaţional SA, Viorel Miron- primăria Comă-neşti, Dorel Tuţu -SC Tuţu Company, Gică Baciu -Omega Tehnoton SA, Claudiu Mazilu - SC Acvila SRL., Paul şi Anca Potoroacă –Boby & Mara SRL








      Cinci judeţe şi mii de suflete
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      • Duminică, 16 decembrie  2007, în comuna Asău s-a desfăşurat  Festival de datini şi obiceiuri “Moştenite din strămoşi” •  Ziua comunei Asău 


       


          Zi de iarnă autentică … brazi încărcaţi de zăpadă, sănii, larmă, obraji îmbujoraţi… Comuna Asău a primit colindători şi urători, din cinci judeţe… agitaţie, frumuseţe… inimi de români bătând în ritmul dobelor - cam aşa s-a simţit ziua de 16 decembrie în Asău. Festival de datini şi obiceiuri “Moştenite din strămoşi”- acesta este evenimentul care a animat, pentru scurt timp, comuna Asău. Asociaţia Bradul Asău a organizat această manifestare, o premieră pentru comună, în parteneriat cu Direcţia pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional Bacău şi Consiliul - Local Asău, Studioul Regional Radio Iaşi şi Trustul Deşteptarea Bacău. Prin faţa sutelor de spectatori au defilat la parada deschisă de sania lui … Moş Crăciun,  Ansamblul Vişeul din oraşul Vişeul de Sus- Maramureş, Ansamblul Dorna Dorului, Vatra Dornei - Suceava, Ansamblul Plaiuri Someşene din Feldru - Bistriţa Năsăud, Ana Maria Ababei – Iaşi, Urşii din Larga – Bacău, Ansamblul Bradul Asău şi Urşii din Asău.  


        Alaiul s-a îndreptat spre stadionul din comună unde a avut loc spectacolul propriu-zis: colinde, urături, jocul caprei, jocul ursului, Banda lui Bujor, jocul cerbului, iar colinde şi pluguşor – de parcă întreg neamul şi-ar fi amintit că aşa se petrece de sărbători şi s-ar fi adunat acolo.


       Sigur festivalul acesta a fost cea mai mare manifestare culturală din comună şi culmea, a fost realizată prin extraordinarul efort al unor asăuani, cu excepţia unor consilieri locali şi a primarului comunei. 


       De asemenea,  Asociaţia Bradul Asău a propus Consiliului Local să proclame Ziua Comunei Asău în 16 decembrie, argumentul fiind atestarea în 16 decembrie 1442,  pentru prima dată, a denumirii de Asău. 


       Colaborarea a devenit un exerciţiu de răbdare şi o adevărată probă a felului în care aleşii Asăului înţeleg să reprezinte voinţa oamenilor care i-au adus în funcţii. Până la urmă totul s-a terminat cu bine şi hotărârea a fost adoptată. Însă în acest an, sprijinul Consiliului Local Asău pentru organizarea acestei manifestări a fost zero. Din eleganţă şi de ruşine faţă de oaspeţii care nu ar fi înţeles nicicum neimplicarea autorităţilor locale, Asociaţia Bradul Asău a hotărât să menţină pe afiş consiliul local ca partener. Adevărat e că dintre consilieri a fost unul care a donat o sumă de bani în nume personal. Una peste alta, cu toată modestia, datorită asociaţiei, Asăul are în sfârşit o zi de sărbătoare, chiar dacă voci necugetate susţineau că la anul, ar trebui schimbată data mai în vară ... să fie mai cald. Dacă se va face aşa ... vom propune să schimbe şi Crăciunul că ne-am săturat de atâta frig ...

















