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De la „puntea suspinelor”... la un pod al bucuriilor





...metalice umplute cu arocamente şi piatră.” Una peste alta, podul nou…e făcut în parte din materiale recuperate de la podul vechi, dar cu un proiect adaptat situaţiei concrete. “Podul acesta era foarte necesar, având în vedere că aici sunt şcoala şi biserica, ca sunt oameni care locuiesc pe celălalt mal al apei; a durat aproape 2 luni de când am început să recuperăm grinzile metalice care au fost colmatate în albia Asăului, acestea erau încovoiate şi a necesitat o muncă uriaşă să le putem îndrepta. Am executat noi această lucrare, fiindcă suntem localnici, ştim ce a fost la inundaţiile din 2005 şi de aceea am gândit să facem un pod care să facă faţă unor eventuale inundaţii” -ne-a declarat domnul Neluţu Chiriluş, administratorul firmei Brădăţel  SRL. La finalul interviului pe care l-a oferit Gazetei de Asău, domnul Neluţu Chiriluş a ţinut să precizeze: “Gazeta de Asău este obiectivă, dar pentru că în ultimele numere (ultimul –n.r) primarul a fost în atenţia publicaţiei, rog colectivul de redacţie al gazetei să analizeze întrega perioadă din 2005 şi până acum, cu realizări şi nerealizări. E foarte bine să critici un primar, pentru că îl menţii, ca să zic aşa… în joc de glezne, tot timpul şi face treabă…dar trebuie apreciate şi realizările”.


     Primarul Ştefan Potoroacă, împreună cu părintele Pădureanu au tăiat panglica inaugurală a noului pasaj pietonal: “nu am putut să-l facem până acum, din lipsa de bani. După inundaţii a fost mult de construit…cu banii primiţi s-au făcut 16 km de drum spre Păltiniş, o grădiniţă a fost construită şi dotată şi cu centrală proprie iar o şcoală a fost, de asemenea, dotată cu centrală”. Ca să verificăm povestea cu jocul de glezne, l-am întrebat pe domnul primar:    








Un fapt şi sute de întrebări...şocante


...SIDA, sifilis, gonoree, hepatita C şi altele? Că prin contact sexual neprotejat se pot lua peste 100 de boli, multe dintre ele incurabile? Dar celorlalţi copii, aflaţi pe punctul de a-şi începe viaţa sexuală, li s-a spus destul despre răspundere şi risc? 


Revenim la povestea, din păcate adevărată. Dacă băieţii făceau sex protejat cu fata de 13 ani, nu era mai puţin şocantă întâmplarea, dar existau şanse să plătească numai în faţă legii, nu şi cu sănătatea. Dar aşa?


Mă întreb dacă aceşti tineri ştiu exact ce au făcut şi dacă nu cumva colegii lor de şcoală ar fi putut să cadă, la fel, în capcana dorinţei de a fi adulţi, de a avea aventuri? Cât a contribuit consumul de alcool la schimbarea coportamentului normal, spre unul deviant? Am văzut la unii din Asău, ca în multe locuri din România, un mod de viaţă alterat, în care unii părinţi au cam tot timpul în faţă paharul cu băutură şi alături le stau, de foarte devreme, copiii. Speră aceşti părinţi, că nu le va fi urmat exemplul? E un fals…Răul se moşteneşte mai uşor ca binele şi dacă face şi tata…până la urmă ce e aşa rău?                       Marlena Nicodim , Mihaela Munteanu





Ocrotiţi Asăul!





“Gazeta de Asău” face un apel către toţi cetăţenii comunei să nu mai arunce oriunde şi oricum gunoiul menajer. Autorităţile fac eforturi pentru colectarea reziduurilor menajere. Haideţi să dăm dovadă de civilizaţie şi să nu-l mai aruncăm pe drum, pe malurile apelor sau în grădinile vecinilor. Să ne amintim cu toţii că bogaţia Asăului stă într-un mediu nepoluat, în privelişti frumoase, în ape limpezi. Ne-am tăiat singuri pădurile şi ne-am  mirat de ce ne-au luat apele,  de ce au venit munţii peste noi. Acum aruncăm resturile trecerii noastre prin această viaţă, fără să ne gândim o clipă la sănătatea noastră şi a copiilor noştri.


Dacă autorităţile au pus la dispoziţia noastră acel mijloc de transport al gunoiului menajer, trebuie să dăm dovadă de civilizaţie şi să îl predăm acelora care sunt plătiţi să ni-l ia. Programul de strângere a gunoiului menajer este: luni – satele Ciobanuş şi Straja, marţi – satele Asău şi Lunca, miercuri – Paltiniş şi Apa Asău.


Dorim să vă informăm că aruncarea gunoaielor la întamplare atrage dupa sine amenzi contravenţionale, pentru persoane juridice -între 200 şi 750 lei (RON) şi pentru persoane fizice -între 100 şi 500 lei(RON). 


De asemenea, cerem reprezentanţilor primăriei să respectă şi ei hotărârea Consiliului local de a sancţiona cetăţenii care comit contravenţii.  ( D.T)


                














“-V-a motivat faptul că aţi citit în Gazeta de Asău despre condiţiile în care se trecea pe puntea de peste Asău?


 -Nu…faptul că nu s-a făcut, se datorează lipsei de bani. Era planificată suma pentru pod în semestrul patru. Banii sunt din fondurile Consiliului Local şi de la bugetul de stat.”


     Podul acesta era o necesitate, nu un moft. Luni de zile oamenii din Păltiniş l-au visat. Pentru ei timpul a trecut greu şi n-a ştiut de planificarea de buget!Acum podul există, şi oamenii sunt recunoscători. Calvarul a luat sfârşit ! Ne bucurăm şi noi alături de ei pentru fiecare realizare care aduce un plus de bine în comună.                                                             


                            Lenuţa Murariu, Dan Tătavu











